Ca Go – für deine wertvollste Fracht

Was wie eine Marketingformulierung klingt, ist bei Ca Go Ausrichtung, Anspruch und innere Leitlinie. Sicherheit steht im Mittelpunkt aller Entwicklungen. Seit 2018 realisiert Ca Go innerhalb der RTI Gruppe E-Lastenräder am Firmenstandort in Koblenz, die technisch anspruchsvoll, maximal sicher und möglichst unkompliziert sind. Unter dieser Prämisse entwickelte Ca Go das crashgetestete FS200 Life und hat damit ein ganz neues Sicherheitsniveau für den Transport von Kindern etabliert. Mit EPP-Sicherheitsfahrgastzelle, Fünf-Punkt-Sicherheitsgurt, höhenverstellbarer Kopfstütze und Sicherheitskragen – ganz nach der Devise: „Für deine wertvollste Fracht“.
Ganz neu wurde das FS200 Vario auf der Eurobike 2022 vorgestellt. Mit seiner Variabilität, zuverlässigen Komponenten und dem gleichen Sicherheitsanspruch setzt das Rad neue Maßstäbe für den Warentransport.  

Die Marke Ca Go steht für moderne urbane Mikromobilität.  

Der Anspruch von Ca Go ist, die qualitativ besten E-Lastenräder für eine sichere und unkomplizierte Fortbewegung im urbanen Raum anzubieten. Auf dem Weg zur Mobilitätswende möchte die Marke mit gutem Beispiel vorangehen. Ca Go Marketingleiter Ingo Kahnt: „Wir wollen Menschen dazu inspirieren, sich bewusst anders fortzubewegen und damit einen entscheidenden Beitrag für eine lebenswertere Zukunft in unseren Städten leisten.“ 

FS200 Life: Safety first – durchdacht bis ins Detail

Mit dem FS200 Life begann die Erfolgsgeschichte von Ca Go. Aus der Idee, den gleichen Insassenschutz für Kinder zu schaffen wie in der Automobilindustrie, entstand ein E-Lastenrad, das in Punkto Sicherheit, einfachem Betrieb und Langlebigkeit neue Maßstäbe setzt.

Das FS200 Life spricht insbesondere junge Familien an, die im urbanen Raum einen vollwertigen Ersatz für ein Auto suchen. Hierbei sind Kinder in der EPP-Sicherheitsfahrgastzelle bestens aufgehoben. Diese absorbiert im Falle eines Falles Aufprallenergie, während 5-Punkt-Sicherheitsgurte und höhenverstellbare Kopfstützen die kleinen Passagiere sicher im Sitz halten und eine Überstreckung der Wirbelsäule verhindern. Der optionale Sicherheitskragen schafft nicht nur zusätzlichen Komfort, sondern schützt auch bei möglichen Krafteinflüssen von der Seite. In unabhängigen Crashtests konstatierten die Gutachter dem FS200 Life deshalb ein insgesamt niedriges Verletzungsrisiko für die Kinder, in den verbreitetsten Sicherheitstests. Damit ist das Ca Go FS200 Life Vorreiter im Hinblick auf den sicheren Transport von Kindern in Lastenrädern.

Beim FS200 Life wurde aber auch an die Fahrerinnen und Fahrer gedacht. Auch ohne Vorkenntnisse lässt sich das FS200 von jedem sicher und schnell bewegen. Durch den niedrigen Schwerpunkt und die angenehme Sitzposition fährt sich das FS200 fast wie ein normales Rad. Sehr vertrauenserweckend ist, dass der Fahrer beide Füße jederzeit auf dem Boden platzieren kann und so stets einen sicheren Stand findet. Die mit vier Zügen doppelt ausgeführte Sicherheits-Seilzuglenkung ermöglicht einen großen Lenkeinschlag und einen Wendekreis aus dem Stand von nur 2,25 Metern. Einmal in Fahrt sorgt die großdimensionierte Magura-Scheibenbremsanlage für beeindruckende Verzögerungswerte.

Das Ca Go FS200 ist schon in der Grundkonfiguration hervorragend ausgestattet und auf langen Spaß am Fahren ausgelegt. So sind der Bosch Performance CX Cargo Line Motor, der Bosch PowerTube 625 Wh Akku, die komfortable stufenlose enviolo AUTOMATiQ Nabenschaltung und der wartungsarme Gates Riemen inkl. Riemenspanner Indizien für Langlebigkeit und Wartungsarmut.

Überhaupt wirkt das FS200 als sei es auf alles vorbereitet. Überall dort wo es notwendig ist, ist alles auf Stabilität ausgelegt. Dass den Designern dabei eine äußerst stimmige Formgebung mit sich wiederholenden Winkeln und Elementen gelungen ist, fällt sofort ins Auge.

Wie überzeugend das Konzept des FS200 Life ist, belegen zudem die zahlreichen Testsiege und die Rückmeldung der Fahrerinnen und Fahrer.


FS200 Vario: Beeindruckend variabel – beruhigend sicher 

Der Koblenzer Lastenradexperte Ca Go stellt auf der Eurobike 2022 sein zweites Modell vor. Nach dem erfolgreichen Start des FS200 Life vor drei Jahren, steht jetzt das Modell FS200 Vario auf der Bühne.  

Das FS200 Vario richtet sich an anspruchsvolle Lastenrad-Fahrerinnen und Fahrer mit dem Fokus auf vielfältige Transportaufgaben. So verfügt das neue Modell über einige clevere Details, die die Alltagstauglichkeit auf ein neues Niveau heben. Ausgangsbasis ist die Ladefläche aus Foamlite®, die über eine große Anzahl an integrierten Aussparungen, Streben und Klemmschellen verfügt, die eine perfekte Ladesicherung bieten. Zudem gibt es im Zubehör zahlreiche ‚Ladehelfer‘, die besonders herausstechen. Mit dem Organizer-Set lässt sich die Ladefläche auf dem Grundformat der beliebten Euroboxen variabel einteilen. Mit den Top-Rails bietet Ca Go eine zusätzliche Längstraverse und das Vario-Soft-Set schützt wertvolles Ladegut vor ungewünschten Wettereinflüssen und Einblicken. 

Das FS200 Vario bietet darüber hinaus die gleiche überzeugende Grundausstattung wie das FS200 Life. Angefangen beim Bosch Performance CX Cargo Line Motor, Bosch PowerTube 625 Wh Akku, Gates Riemen inkl. Riemenspanner und enviolo AUTOMATiQ Nabenschaltung bieten beide Modelle alles was das E-Lastenrad-Leben angenehmer und langlebiger macht. Besonders überzeugt aber das Sicherheitskonzept der Koblenzer. Der extrem niedrige Schwerpunkt, die großdimensionierte Magura-Scheibenbremsanlage und die Seilzuglenkung mit doppelter Zugführung schaffen reichlich Reserven für Transportaufgaben, für die man bislang ein Auto benötigte. 

Ca Go – Für deine wertvollste Fracht.



